

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**33864** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Suministro de 250.000 m de tubos de PVC y 500.000 m de polietileno para nuevas canalizaciones de la Dirección General de Tráfico. Expediente: 0100DGT21213.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 238 de fecha 03-10-2012, se modifican los siguientes apartados del punto 9. Apertura de Ofertas: a) Descripción: donde dice "Apertura sobre oferta económica y apertura sobre oferta técnica", debe decir "Apertura sobre oferta económica"; d) Fecha y hora: donde dice "28 de noviembre de 2012, a las 10:00 y 14 de noviembre de 2012, a las 10:00", debe decir "14 de noviembre de 2012, a las 10:00".

Madrid, 3 de octubre de 2012.- Directora General de Tráfico.

ID: A120068662-1